	Име и презиме ученика____________________________________

ДЕЉЕЊЕ ДВОЦИФРЕНОГ БРИЈА ЈЕДНОЦИФРЕНИМ БРОЈЕМ
1. Израчунај:

70 : 5= _______________________________________________  

92 : 4= _______________________________________________

52 : 4=  ________________________________________________ 

48 : 3= ________________________________________________

95 : 5=  ________________________________________________         

28 : 2= ________________________________________________
2.  Бака је однела на пијацу 68 јаја, четвртину је продала. 

Колико је бака продала јаја?

3. Количник бројева 96 и 3 умањи два пута.
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